



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0720 084 501

BULETIN INFORMATIV

Misiunile pompierilor din acest sfârșit de săptămână

Pe parcursul acestui sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 47 de misiuni în zona de competență.

➤ Incendii

Pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea a șase incendii: unul izbucnit la o anexă gospodărească, altul produs la o locuință, iar alte patru manifestate la vegetație uscată.

Sâmbătă, la ora 13:05, pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri Caransebeș au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o anexă gospodărească (terasă) din municipiul Caransebeș. La locul solicitării s-au deplasat de urgență două autospeciale de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD. Ajunși la fața locului, pompierii au constatat că incendiul a fost lichidat de către proprietar, ajutat de vecinii acestuia, iar în urma evenimentului au fost afectate terasa confecționată din lemn cu acoperiș din fibră de sticlă, două geamuri termopan, o ușă din lemn, obiecte de mobilier, o antenă satelit, grătarul și instalația electrică a terasei. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost un aparat de gătit lăsat nesupravegheat sau supraîncălzit.

Azi-noapte, în jurul orei 23:00, pompierii din cadrul Secției Moldova Nouă, alături de personal al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Sichevița, au fost solicitați să intervină pentru localizarea și lichidarea unui incendiu izbucnit la o locuință din comuna Sichevița. La sosirea echipajelor, incendiul se manifesta cu flacără în interiorul locuinței, în dormitor. Pompierii au stins incendiul în scurt timp de la sosire, în aproximativ 10 minute, salvând din calea flăcărilor restul locuinței. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a constituit-o fumatul. În urma evenimentului, proprietarul a fost intoxicat cu fum, fiind transportat la spital de către ambulanța SMURD.

În scopul preîntâmpinării unor astfel de evenimente, care se pot solda cu pierderi de vieți omenești, pompierii cărășeni reamintesc cetățenilor măsurile specifice de apărare împotriva incendiilor generate de fumat:

NESECRET

- ❖ nu fumați în pat, mai ales când sunteți obosiți, când luați somnifere sau când ați consumat alcool. Există riscul să adormiți cu țigara aprinsă și să provocați un incendiu;
- ❖ utilizați întotdeauna scumiere grele, care să nu se răstoarne ușor și care să fie confecționate din materiale incombustibile;
- ❖ stingeți țigara numai în scumieră. Se recomandă să puneți puțină apă în aceasta pentru a favoriza stingerea rapidă a resturilor de țigări;
- ❖ nu goliți scumierele în coșurile de hârtie sau în alte locuri în care există materiale combustibile, deoarece acestea se pot aprinde și provoca un incendiu;
- ❖ atunci când stingeți țigara, asigurați-vă că ați stins-o cu adevărat, pentru că mucurile de țigară incandescente pot cădea pe covor, ziare sau pe orice alt material combustibil, generând un incendiu care poate mistui întreaga locuință.

De asemenea, pompierii au intervenit pentru stingerea a patru incendii de vegetație uscată, în urma cărora a fost afectată o suprafață de aproximativ 23 ha. Incendiile au avut loc în localitățile Radimna, Cornuțel, Ezeriș și Caransebeș, cauza probabilă de producere a acestora fiind utilizarea focului deschis în spații deschise.

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care **interzic arderea vegetației uscate**. Nerespectarea prevederilor legale privind interzicerea arderii miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 33 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

➤ **Alte misiuni**

Pompierii militari au desfășurat misiuni de recunoaștere în teren și instruire, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE